

BSG නායකයින්ගේ අත්පොත

BSG නායකයාගේ මාර්ගෝපදේශය BSG (බයිබල් අධ්‍යයන කණ්ඩායම්) හි නායකයින්ට ඔවුන්ගේ ජාල තුළ සිටින ඇදහිලිවන්තයන් ගෝලත්වයට පත් කිරීමට සහයෝගයක් වීමට සහ උපදෙස් දීමට අදහස් කරයි.

මෙම බයිබල් පාඩම් බලාපොරොත්තු වන්නේ ඇදහිලිවන්තයන්ට දිනපතා නිශ්ශබ්ද කාලයක් තබාගැනීමට සහ ඇදහිල්ලෙන් වර්ධනය වන්නේ කෙසේදැයි ඉගෙන ගැනීමට උපකාර කිරීමයි. බයිබල් පාඩමකට නායකත්වය දීමට හරි හෝ වැරදි ක්‍රමයක් නැත, ඔබේ ප්‍රදේශයේ BSG ස්ථාපනය කරන්නේ කෙසේද යන්න ගැන තේරුම්ගන්නා පිණිස ඔබ ආත්මයාණන්වහන්සේ දෙස බැලීමට අපි ඔබව දිරිමත් කරමු.

අරමුණ

BSG (බයිබල් අධ්‍යයන කණ්ඩායම්) හි අරමුණ වන්නේ දෙවියන්වහන්සේගේ සෙනඟ දෙවියන් වහන්සේ සමඟ ඔවුන්ගේ පෞද්ගලික සම්පත්වය තුළ වැඩෙන පිණිස සහ දෙවියන් වහන්සේ බලාපොරොත්තු වන ලෙස ඇදහිල්ලෙන් ජීවත්වන පිණිස ඔවුන්ගේ පුද්ගලික අධ්‍යයනයේදී ඔවුන්ව වඩා හොඳින් සන්නද්ධ කිරීමයි.

ප්‍රධාන අරමුණු හතර නම්:

1. දෙවියන් වහන්සේ සමඟ සම්ප සබඳතාවයක්

BSG අපගේ පැවැත්මේ ප්‍රධාන අරමුණක් සහ පරිවර්තනයේ යතුර වන දෙවියන්වහන්සේ සමඟ ඇති සබඳතාව අවධාරණය කරයි.

2. ප්‍රේරක බයිබල් අධ්‍යයනය

ඇදහිලිවන්තයන් පුහුණු කරන BSG ද්‍රව්‍ය භාවිතයෙන් ඇදහිලිවන්තයන්ට ප්‍රේරක බයිබල් අධ්‍යයනය පහත දක්වා ඇති ලෙස උගන්වනු ලැබේ:

නිරීක්ෂණය (බයිබලය පවසන්නේ කුමක්ද?)

අර්ථ නිරූපණය (එයින් අදහස් කරන්නේ කුමක්ද?)

යෙදුම (අද මගේ ජීවිතයට එයින් අදහස් කරන්නේ කුමක්ද?)

3. අන්තර් රඳා පැවැත්ම

BSG එක ගරීරයක් ලෙස එකම හිසක් යටතේ ක්‍රියා කිරීමේ වැදගත්කම සහ එදිනෙදා ජීවිතයේදී එය පෙනෙන්නේ කෙසේද යන්න උගන්වයි.

4. එවැන්ජලිස්ත සේවය

ඇදහිලිවන්තයන් තම අධ්‍යයනවලින් ඉගෙන ගන්නා දේ නොඇදහිලිවන්තයන් සමඟ බෙදා ගැනීමට දිරිගන්වනු ලබන අතර වචනයෙන් සහ ක්‍රියාවෙන් ශුභාරංචිය ප්‍රකාශ කරන ආකාරය උගන්වයි.

කුරුසියේ රූප සටහන BSG අරමුණු 4 විදහා දක්වයි, එහි අරමුණ දෙවියන් වහන්සේ අදහස් කරන පරිදි ජීවත් වීමට ඇදහිලිවන්තයන්ට ඉගැන්වීමයි. අරමුණු හතරම එකිනෙකට සම්බන්ධ වන අතර අපගේ දෛනික ජීවිතයට ඇතුළත් කළ යුතුය. සිරස් අරමුණු දෙක, දෙවියන් වහන්සේ සමඟ සම්පත්වය සහ බයිබල් අධ්‍යයනය, අත්තිවාරම් අරමුණු දෙකක් වන අතර දෙවියන් වහන්සේට අදාළ වේ. තිරස් අරමුණු දෙක, අන්තර් යැපීම සහ එවැන්ජලිස්තවාදය, සිරස් අරමුණු දෙකේ ස්වභාවික ක්‍රියාකාරීත්වයක් වන අතර අනෙක් ඒවාට සම්බන්ධ වේ. අරමුණු හතරම ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ කේන්ද්‍ර කරගත් ඒවාය. උන්වහන්සේ අරමුණු හතරටම යතුර වන සේක; උන් වහන්සේ නොමැතිව ඒවා සාක්ෂාත් කරගත නොහැක.



සතර අරමුණු එහා මෙහා කළ නොහැක. ඔබට එයින් එකක් නොමැතිව ක්‍රියා කළ හැකිද?

ප්‍රේරක බයිබල් අධ්‍යයනයකින් තොරව දෙවියන් වහන්සේ සමඟ සමීප වීම = දෙවියන් වහන්සේගේ අරමුණ, සැලැස්ම සහ ඔහුගේ සෙනඟ ලෙස අප සඳහා ඇති අභිප්‍රායන් පිළිබඳ සීමිත දැනුම. (2 තිමෝ. 3:16)

දෙවියන් වහන්සේ සමඟ සමීප සම්බන්ධතාවයකින් තොරව ප්‍රේරක බයිබල් අධ්‍යයනය = නීතිමය; එල රහිත ක්‍රියාකාරකම් (Hos. 6:6; Jn. 15:5).

අන්තර් යැපීමකින් තොරව එවැන්ජලිස්තවාදය = හරයක් නැති වචන. "නුඹලා එකිනෙකාට ප්‍රේමකරනවා නම්, නුඹලා මාගේ ගෝලයෝ බව එයින් සියල්ලන් දැනගන්නවා ඇත." (යොහන් 13:35; රෝම. 12:5; 1 කොරින්ති 12:26-27; කොලොස්සි 1:18)

එවැන්ජලිස්තවාදයෙන් තොරව අන්තර් යැපීම = උන්වහන්සේගේ සෙනඟ සඳහා දෙවියන් වහන්සේගේ මෙහෙවර ඉටු නොකරන සුවපහසු කුඩා සභාව. (මතෙ. 28:19-20)

BSG ක්‍රියා කරන ආකාරය

BSG යනු ඇදහිලිවන්තයන් ගෝලයන් කිරීම සඳහා ගෘහ සභා ජාලයන්හි භාවිතා කරන ප්‍රධාන මාධ්‍යයයි. ප්‍රේරක බයිබල් අධ්‍යයන ද්‍රව්‍ය භාවිතා කිරීම සහ ප්‍රධාන BSG අරමුණු 4 තුළ පුහුණුව තුළින් ඇදහිලිවන්තයන් ගෝලයන් කර සේවය සඳහා සන්නද්ධ කර ඇත.

BSG නායකයින් ඔවුන්ගේ කලාපයේ ගෝලයන් සහ එවැන්ජලිස්ත කිරීමේ අංගය අධීක්ෂණය කිරීමේ වගකීම දරයි. ඔවුන්ගේ ජාල තුළ නායකයින් සහ ඇදහිලිවන්තයන් පුහුණු කරන ආකාරය ඉගෙන ගැනීමට ඔවුන් BSG පුහුණුවීම්වලට සහභාගී වේ. මෙම පුහුණුවීම් අතරතුර, නායකයින්ට SCP අගයන්, විශේෂයෙන්ම ඇදහිලිවන්තයන්ගේ පුජකත්වය, සහ අධ්‍යාත්මික වර්ධනය ප්‍රවර්ධනය කිරීම සඳහා පුරුදු/ශික්ෂණ ඇතුළත් කරන්නේ කෙසේද යන්න උගන්වයි. ඇදහිල්ලේ ස්ථිර පදනමක් සඳහා සෑම ඇදහිලිවන්තයෙකුම දැනගත යුතු මූලික මූලධර්ම හා දේවධර්මීය සත්‍යයන් ද ඔවුන්ට උගන්වනු ලැබේ. අපගේ බලාපොරොත්තුව වන්නේ එකට සාන්ද්‍ර ගත කළ කාලයක් ගත කිරීමෙන් සහ නිත්‍ය සම්බන්ධතා/පසු විපරම් වර්ධනය කිරීමෙන්, BSG නායකයින් ඔවුන්ගේ ජාලයේ ඇදහිලිවන්තයන් අධීක්ෂණය කිරීමට පුහුණු වී සන්නද්ධ වනු බවයි.

BSG බයිබල් අධ්‍යයන ද්‍රව්‍ය මෙහෙයවන්නේ කෙසේද

බයිබල් අධ්‍යයන අමුද්‍රව්‍යය

බයිබල් අධ්‍යයන අමුද්‍රව්‍යයේ අරමුණ වන්නේ ඇදහිලිවන්තයන් සෑම දිනකම දෙවියන් වහන්සේගේ වචනය තුළට ගෙන ගොස් දෙවියන් වහන්සේ අදහස් කළ පරිදි ජීවත් වීමට ඉගෙන ගැනීමයි. සෑම පාඩමක්ම දින 6 කට බෙදා ඇත. පළමු දින 5 සහභාගිවන්නන් ඡේදයන් කියවා එදින අධ්‍යයන ප්‍රශ්නවලට පිළිතුරු දිය යුතුය. 6 වන දින එම සතියේ අධ්‍යයනය කරන ලද ඡේද පිළිබඳ වැඩිදුර පැහැදිලි කිරීමක් සපයයි. සහභාගිවන්නන් ඔවුන්ගේම නිහඬ වෙලාවක දෙවියන් වහන්සේ හමුවී උන් වහන්සේ ඔවුන්ට පැවසීමට ඇති දේ ඇසීමට පෙර 6 වන දිනය කියවා නොතිබීම ඉතා වැදගත් වේ. 7 වන දිනය කණ්ඩායම් හමුවන දිනය වේ.

මෙම පාඩම් නිවසේ හෝ නිස්කලංක ස්ථානයක සිදු කළ යුතුය. ඇදහිලිවන්තයන් එකිනෙකාගෙන් ඉගෙන ගැනීමට සහ එකිනෙකාට වගකීමට සතියකට වරක් එකතු වේ.

කණ්ඩායම් නායකයින්

සෑම කණ්ඩායමකටම නායකයෙක්/පහසුකම්කරුවෙකු සිටී. මෙම පුද්ගලයා කණ්ඩායමේ එඩ්වරා වනු ඇත. මෙම නායකයින් වැදගත් වන්නේ ඔවුන් තම කණ්ඩායමේ මිනිසුන් හික්මවන බැවිනි. නායකයින්ට සතිය තුළ ඔවුන්ගේ කණ්ඩායමේ සිටින පුද්ගලයින් සම්බන්ධ කර ඔවුන් වෙනුවෙන් යාවිඤා කිරීමට සහ ඕනෑම ප්‍රශ්නයකට ඔවුන්ට උපකාර කිරීමට, ඔවුන්ගේ පාඩම අවසන් කිරීමට සහ එයින් දෙවියන් වහන්සේ සමඟ ඇවිදීමට ඔවුන් දිරිමත් කිරීමට අවශ්‍ය විය හැකිය. සෑම ඇදහිලිවන්තයෙකුම තමන්ගේ නායකයා මත නොව දෙවියන් වහන්සේ මත යැපීමට ඉගෙන ගැනීමට අපට අවශ්‍යය. නායකයා සෑම විටම පිළිතුරු සඳහා ශුද්ධ ලියවිල්ල වෙත යොමු කළ යුතු අතර දෙවියන් වහන්සේ තම ජීවිතය තුළ ක්‍රියා කළ ආකාරය බෙදා ගත යුතුය. ඉලක්කය වන්නේ සෑම ඇදහිලිවන්තයෙකුම ජීවිතය සඳහා ඔවුන්ගේ මාර්ගෝපදේශය ලෙස බයිබලය සොයා ගැනීම සහ දෙවියන් වහන්සේ සමඟ ඔවුන්ගේ සම්බන්ධතාවය වර්ධනය කිරීමයි.

ආකෘතිය

- නමස්කාරය / ආරම්භක යාවිඤ්චාව

- කණ්ඩායම් වේලාව - එම සතියේ පාඩම සඳහා පිළිතුරු සාකච්ඡා කරන්න. තවත් ඉඹි සඳහා "කණ්ඩායම් ගතිකත්වයන්" කොටස බලන්න.

- ඉගැන්වීමේ වේලාව - එම සතිය සඳහා පාඩම් සඳහා පිළිතුරු කණ්ඩායම සාකච්ඡා කළ පසු, කණ්ඩායම් නායකයාට ඡේදය පිළිබඳ ඉගැන්වීමක් සැපයිය හැකිය. එම සතියේ පාඩමේ 6 වන දිනය දේශනය සකස් කිරීමට උපකාර විය යුතුය. පාඩමෙන් යෙදුම් ඇතුළත් කිරීමට වග බලා ගන්න.

- අවසාන යාවිඤ්චාව

කණ්ඩායම් ගතිකත්වය

කණ්ඩායම් නායකයාගේ වගකීම වන්නේ කණ්ඩායම් වේලාවට පහසුකම් සැලසීම, පාඩම පිළිබඳ සාකච්ඡාවට සහභාගී වීමට සියලුම සහභාගිවන්නන්ට උපකාර කිරීමයි.

- එකිනෙකා වඩා හොඳින් දැකීමට රවුමක වාඩි වන්න.

-ඔබේ වේලාව බලා සියලු ප්‍රශ්න අවසන් කිරීමට උත්සාහ කරන්න. එක් එක් ප්‍රශ්නය කියවන විට ශබ්ද නගා පැහැදිලිව කථා කරන්න. එය එක් පිළිතුරු ප්‍රශ්නයක් නම් මිස එක් එක් ප්‍රශ්නය සඳහා පිළිතුරු කිහිපයකට ඉඩ දෙන්න. ප්‍රශ්න සම්පූර්ණ නොකළේ නම්, කණ්ඩායමක් ලෙස ඒවා සම්පූර්ණ කරන්න. මිනිත්තු 15කට පසු ඔබ සිටිය යුත්තේ කොතැනදැයි දැන ගැනීම පිණිස ප්‍රශ්න දෙකට බෙදන්න.

- අපගේ ප්‍රශ්නවලදී දෙවියන් වහන්සේ අපට නිවසේදී උගන්වන පරිදි අපි එකිනෙකාගෙන් ඉගෙන ගන්නා බව ප්‍රකාශ කිරීමෙන් ආරම්භ කරන්න. නිශ්ශබ්ද ඇදහිලිවත්තයන්ගෙන් පහසු ප්‍රශ්න ඇසීමෙන් ඔවුන්ව දිරිමත් කරන්න (වඩා පහසු සහ අමාරු ප්‍රශ්න කලින්ම ලකුණු කර

තබාගන්න). සියල්ලන්ටම කතා කිරීමට සහ නිහඬ අයව දිරිමත් කිරීමට යාවිඤා කරන ලෙස වඩාත් කතා කරන ඇදහිලිවන්තයන්ගෙන් ඉල්ලා සිටින්න.

- ඇස් දෙස බලා හොඳින් සවන් දීමට ඉගෙන ගන්න. කිසිවෙකු පුද්ගලික ප්‍රශ්න බෙදා නොගන්නේ නම්, ප්‍රතිචාරයක් දිරිමත් කිරීමට පළමුව ඔබේ පිළිතුරු බෙදා ගන්න.

- අප සියල්ලන්ම අපේ ගමනේ විවිධ ස්ථානවල සිටින බව මතක තබාගන්න. ප්‍රශ්න සම්පූර්ණ කිරීම සම්බන්ධයෙන් තරඟ කිරීමෙන් වැළකී සිටීමට උත්සාහ කරන්න. සමහරු පාඩමේ සියලුම ප්‍රශ්න සම්පූර්ණ කරන අතර අනෙක් අයට පිළිතුරු දිය හැක්කේ ප්‍රශ්න එකකට හෝ දෙකකට පමණි. ඉලක්කය වන්නේ ඇදහිලිවන්තයන් සෑම දිනකම දෙවියන් වහන්සේගේ වචනයට ඇතුළු වී දිනපතා උන් වහන්සේ සමඟ හමුවීමට කාලය ගත කිරීමයි.

- කණ්ඩායමක් ලෙස එකට යාවිඤා කිරීමට ටික වේලාවක් ගත කරන්න. යාවිඤාවට සහභාගී වීම තෝරාගැනීමක් වන අතර දැඩි ලෙස රහසිගතය. අපගේ පරමාර්ථය වන්නේ අපගේ ස්වර්ගීය පියාණන් වහන්සේ අප ගැන සලකන බවත් අපගේ යාවිඤාවලට පිළිතුරු දෙන බවත් දැනගෙන සහෝදර සහෝදරියන් ලෙස එක්ව උන්වහන්සේ වෙතට යන්නේ කෙසේදැයි ඉගෙන ගැනීමයි. මෙම කාලය තුළ සහ සතිය පුරා එකිනෙකා වෙනුවෙන් යාවිඤා කිරීමට සාමාජිකයින් දිරිමත් කරන්න.